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Εισαγωγή 

Σκοπός αυτού του κειμένου είναι να περιγράψει την παραμετροποίηση και την καθημερινή 

λειτουργία της εγγυοδοσίας.  

Προϋπόθεση για την απρόσκοπτη εκτέλεση των καθημερινών λειτουργιών, αλλά και για την 

κατανόηση του παρόντος κειμένου είναι: 

• Η γνώση του περιβάλλοντος και του τρόπου χρήσης της εφαρμογής. 

• Η εκτέλεση όλων των απαραίτητων ενεργειών εκκίνησης. 

• Το σωστό στήσιμο του εξοπλισμού. 

Παραμετροποίηση 

Για να μπορέσετε να λειτουργήσετε την εγγυοδοσία, πρέπει να παραμετροποιήσετε την 

λήψη τιμής για επιστρεφόμενα είδη (εγγυοδοσία), την κλάση Φ.Π.Α. του επιστρεφόμενου 

είδους και τους τύπους παραστατικών αγορών, πωλήσεων και αποθήκης.  

Επίσης, για να μπορέσετε να λειτουργήσετε τον αυτόματο υπολογισμό της εγγυοδοσίας, 

πρέπει να δημιουργήσετε και να παραμετροποιήσετε τα επιστρεφόμενα είδη (εγγυοδοσία) 

και τα κανονικά  είδη με τα οποία συνδέονται. 

Λήψη Τιμής για Επιστρεφόμενα Είδη 

Για να επιλέξετε την μέθοδο με την οποία θα λαμβάνεται η τιμή του επιστρεφόμενου είδους, 

ακολουθείτε στο μενού την διαδρομή  Οργάνωση → Εμπορικό → Εμπορικό → Εκπτώσεις / 

Τιμές Παραμετροποίηση, στο tab: Τιμές Πωήσεων και στο tab: Τιμές Αγορών, στο πεδίο 

“Λήψη Τιμής για Επιστρεφόμενα Είδη” και διαλέγετε μια από τις παρακάτω τιμές: 

• Ακολουθεί Κανόνες Τιμών. Η τιμή του είδους λαμβάνεται από την τιμολογιακή 

πολιτική σύμφωνα με την παραμετροποίηση του παραστατικού αγοράς ή πώλησης (τιμές 

είδους ή τιμοκαταλόγου).  

• Τιμή Επιστρεφόμενου. Η τιμή του είδους λαμβάνεται από τις τιμές επιστρεφόμενων 

οι οποίες είναι καταχωρημένες στο tab: Πολιτική Τιμολόγησης του είδους εγγυοδοσίας. 

Κλάση Φ.Π.Α. Επιστρεφόμενων 

Για να επιλέξετε την κλάση Φ.Π.Α. των επιστρεφόμενων ειδών, ακολουθείτε στο μενού την 

διαδρομή Οργάνωση → Κινήσεις → Παραμετροποίηση Παραστατικού → Εμπορικά 
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Παραστατικά, στο group: Κλάση Φ.Π.Α. Επιστρεφομένων, στο πεδίο «Πωλήσεις» και στο 

πεδίο “Αγορές’’ και διαλέγετε την κλάση Φ.Π.Α. των επιστρεφόμενων ειδών.  

Σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία η κλάση του Φ.Π.Α. των επιστρεφόμενων είναι η 

Απαλλαγή.  

Σημείωση: Η επιλογή της κλάσης Φ.Π.Α. Επιστρεφόμενων ειδών στα Εμπορικά Παραστατικά, 

αγνοεί την κλάση ΦΠΑ που έχει οριστεί στο επιστρεφόμενο είδος. 

Τύποι Παραστατικών Αποθήκης 

Για να παραμετροποιήσετε και κατά συνέπεια να ενεργοποιήσετε την εγγυοδοσία στα 

παραστατικά αποθήκης, ακολουθείτε στο μενού την διαδρομή Οργάνωση → Κινήσεις → 

Τύποι Παραστατικών → Αποθήκη, επιλέξτε τον τύπο παραστατικού που θέλετε, στο tab: 

Τύποι Κίνησης, στο πεδίο ‘’Επιστρεφόμενα(Εγγ.)’’ και διαλέγετε αντίστοιχα τον επιθυμητό 

τύπο κίνησης για την κύρια κίνηση είδους (group: Κύριο) ή/και για την δευτερεύουσα κίνηση 

είδους (group: Δευτερεύον). 

Τύποι Παραστατικών Πωλήσεων 

Για να παραμετροποιήσετε και κατά συνέπεια να ενεργοποιήσετε την εγγυοδοσία στα 

παραστατικά πωλήσεων, ακολουθείτε στο μενού την διαδρομή  Οργάνωση → Κινήσεις → 

Τύποι Παραστατικών → Πωλήσεις, επιλέγετε τον τύπο παραστατικού που θέλετε, στο tab: 

Τύποι Κίνησης, στα πεδίο ‘’Επιστρεφόμενα(Εγγ.)’’ και διαλέγετε αντίστοιχα τον επιθυμητό 

τύπο κίνησης για την κίνηση είδους (group: Είδος). 

Αξίζει να σημειωθεί ότι η εγγυοδοσία δεν εμφανίζεται στις Μηνιαίες Καταστάσεις Πελατών 

Προμηθευτών και Συναλλαγών (Μ.Υ.Φ) του Κώδικα Φορολογικής Απεικόνισης Συναλλαγών 

(Κ.Φ.Α.Σ). Στον τύπο κίνησης του είδους που χρησιμοποιείται, πρέπει να δηλώσετε ότι 

εξαιρείται από το ΚΕΠΥΟ. 
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Με αυτόν τον τρόπο, παρόλο που το παραστατικό μπορεί να ενημερώνει αξίες ΚΕΠΥΟ, οι 

συγκεκριμένες αξίες δεν θα συνυπολογίζονται.   

Για να καλυφθεί η ανάγκη της ορθής λογιστικής ενημέρωσης (γέφυρα με λογιστική), 

δηλώνετε στο πρότυπο με το οποίο έχετε συνδέσει τον τύπο παραστατικού, στο πεδίο 

‘’Τύπος Γραμμής’’ την επιλογή Γραμμές Επιστρεφόμενου Είδους. 

 

Ελέγχετε προσεκτικά τις αλλαγές στην παραμετροποίηση, έτσι ώστε να αποφεύγετε 

περαιτέρω λανθασμένες ενημερώσεις είτε λογιστικής, είτε αθροιστών οντοτήτων.  
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Τύποι Παραστατικών Αγορών 

Για να παραμετροποιήσετε και κατά συνέπεια να ενεργοποιήσετε την εγγυοδοσία στα 

παραστατικά αγορών, ακολουθείτε στο μενού την διαδρομή Οργάνωση → Κινήσεις → Τύποι 

Παραστατικών → Αγορές, επιλέγετε τον τύπο παραστατικού που θέλετε, στο tab: Τύποι 

Κίνησης, στο πεδίο ‘’Επιστρεφόμενα(Εγγ.)’’ και διαλέγετε αντίστοιχα τον επιθυμητό τύπο 

κίνησης για την κίνηση είδους (group: Είδος). 

Επιστρεφόμενα Είδη (Εγγυοδοσία)  

Για να χαρακτηρίσετε ένα είδος σαν επιστρεφόμενο (εγγυοδοσία), ακολουθείτε στο μενού 

την διαδρομή Αποθήκη → Είδη και επιλέγετε ή δημιουργείτε το είδος που θέλετε. Στην 

συνέχεια, πηγαίνετε στο tab: Βασικά Στοιχεία, στο πεδίο ‘’Τύπος’’ και επιλέγετε 

Επιστρεφόμενα(Εγγ.). 

 

Με την αλλαγή του τύπου σε Επιστρεφόμενα(Εγγ.)., στο group: Συμπεριφορά ενεργοποιείται 

το πεδίο ‘’Επιστρεφόμενα(Εγγ.)’’ στο οποίο μπορείτε να δηλώσετε αν θέλετε να 

χρησιμοποιηθεί το επιστρεφόμενο είδος στις Αγορές μόνο, στις Πωλήσεις μόνο ή και στις 

Πωλήσεις και στις Αγορές. 

Επίσης, στο tab: Πολιτική Τιμολόγησης, ανάλογα με την μέθοδο λήψης τιμής για 

επιστρεφόμενα είδη που έχετε επιλέξει, μπορείτε να συμπληρώσετε τις τιμές λιανικής, 

χονδρικής και αγοράς στο group: Τιμές ή στο group: Τιμές Επιστρεφομένων αντίστοιχα. 
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Αξίζει να σημειωθεί ότι πρέπει να δημιουργήσετε ξεχωριστά επιστρεφόμενα είδη για όλα τα 

είδη εγγυοδοσίας που παρακολουθεί η επιχείρηση όπως φιάλη, τελάρο, παλέτα. Σε 

περίπτωση που το είδος εγγυοδοσίας περιέχεται μέσα σε άλλο είδος εγγυοδοσίας (πχ φιάλη 

μέσα σε τελάρο) αποτελεί ξεχωριστό είδος εγγυοδοσίας. 

Είδη που συνδέονται με Επιστρεφόμενα Είδη  

Για να συνδέσετε ένα είδος με ένα ή περισσότερα επιστρεφόμενα είδη, ακολουθείτε στο 

μενού την διαδρομή  Αποθήκη → Είδη, επιλέγετε ή δημιουργείτε το είδος που θέλετε, στο 

tab: Ειδικά Στοιχεία, στο group: Επιστρεφόμενα και επιλέγετε τα συνδεδεμένα 

επιστρεφόμενα είδη και τις ποσότητες που τους αντιστοιχούν. 
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Εκτέλεση - Λειτουργία 

Κατά την καταχώρηση εμπορικών παραστατικών (αγορών, πωλήσεων ή/και αποθήκης), 

μόλις επιλέξετε στις γραμμές του παραστατικού ένα είδος το οποίο είναι συνδεδεμένο με 

επιστρεφόμενα είδη, εμφανίζονται αυτόματα και τα συνδεδεμένα είδη εγγυοδοσίας. 

Ανάλογα με την ποσότητα που καταχωρείτε, υπολογίζεται και η ποσότητα για κάθε 

συνδεδεμένο επιστρεφόμενο είδος σύμφωνα με την καταχωρημένη αναλογία. 

Επιπλέον, επιστρεφόμενα είδη μπορείτε να καταχωρήσετε σε οποιοδήποτε παραστατικό 

αγοράς, πώλησης ή/και αποθήκης ως αυτόνομη γραμμή χωρίς να υπάρχει κάποια σύνδεση. 

Με αυτόν τον τρόπο, μπορείτε να καλύψετε την ανάγκη των δελτίων επιστροφής με είδη 

εγγυοδοσίας. 

 

 

Αποτέλεσμα 

Για να εκτυπώσετε τις ποσότητες αλλά και τις αξίες των ειδών εγγυοδοσίας των 

παραστατικών αγορών και πωλήσεων, ακολουθείτε στο μενού την διαδρομή  Κινήσεις → 

Αναφορές → Εκτυπώσεις → Αγορές ή Πωλήσεις → Επιστρεφόμενα. Φιλτράρετε με σκοπό 

να εκτυπώσετε μόνο τις επιθυμητές εγγραφές και εκτελέστε την εκτύπωση. 
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Επίσης, σε όλες σχεδόν τις εκτυπώσεις των ειδών, υπάρχει η δυνατότητα του φιλτραρίσματος 

ανά τύπο είδους. 

Αθροιστές 

Από την σειρά εκδόσεων 18.03 και έπειτα της εφαρμογής Pylon, προστέθηκαν στην 

εφαρμογή βελτιώσεις αναφορικά με την παρακολούθηση Επιστρεφόμενων Ειδών 

(Εγγυοδοσία).  

Πιο συγκεκριμένα, έχουν προστεθεί Αθροιστές Επιστρεφόμενων ανά Συναλλασσόμενο 

(Πελάτες, Προμηθευτές), με σκοπό την εξυπηρέτηση αναγκών όπως : 

• Υπόλοιπα Επιστρεφόμενων ανά Συναλλασσόμενο (Ποσότητα & Αξία). 

• Καρτέλα Επιστρεφόμενων ανά Συναλλασσόμενο (Ποσότητα & Αξία). 

• Αναφορά Προηγούμενου και Νέου Υπόλοιπου Επιστρεφόμενων (Ποσότητα) σε 

φόρμες παραστατικών πωλήσεων.  

Σκοπός αυτού του κειμένου είναι να περιγράψει απλά και σύντομα τις βελτιώσεις που 

προστέθηκαν, καθώς επίσης και την παραμετροποίηση και τις ενέργειες που απαιτούνται 

ώστε να εκμεταλλευτείτε τις νέες λειτουργικότητες. 
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Είδη  

Στην οικονομική εικόνα των Ειδών Αποθήκης μόνο για τα είδη με τύπο Επιστρεφόμενα (εγγ.), 

προστέθηκαν από την διαδρομή Οικονομικά Στοιχεία → Λοιπές πληροφορίες οι προβολές :  

• Επισκόπηση Επιστρεφόμενων Πελάτη & Προμηθευτή : Εμφανίζονται τα υπόλοιπα 

Απογραφής, Τρέχουσας Χρήσης & Σύνολα ανά Συναλλασσόμενο, με δυνατότητα 

αναφοράς και σε συγκεκριμένο Συναλλασσόμενο. 

 

• Κινήσεις Επιστρεφόμενων Πελάτη & Προμηθευτή: Εμφανίζονται οι κινήσεις του 

Είδους ανά Συναλλασσόμενο με δυνατότητα αναφοράς και σε συγκεκριμένο 

Συναλλασσόμενο και ανά παραστατικό. 
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Συναλλασσόμενοι 

Στην οικονομική εικόνα των Συναλλασσόμενων (Πελάτες, Προμηθευτές), προστέθηκαν 

από την διαδρομή Οικονομικά Στοιχεία → Λοιπές πληροφορίες οι προβολές :  

• Επισκόπηση Επιστρεφόμενων : Εμφανίζονται ανά Είδος, τα συνολικά υπόλοιπα 

επιστρεφόμενων Απογραφής, Τρέχουσας Χρήσης & Σύνολα με δυνατότητα 

αναφοράς σε συγκεκριμένο Είδος. 

 

 

• Κινήσεις Επιστρεφόμενων : Εμφανίζονται αναλυτικά οι κινήσεις όλων των 

Επιστρεφόμενων Ειδών για τον Συναλλασσόμενο με δυνατότητα αναφοράς σε 

συγκεκριμένο Είδος. 
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Φόρμες Παραστατικών 

Στις φόρμες των παραστατικών, προστέθηκαν στα Data Sources, οι Πληροφορίες “Προηγ. 

Ποσότητα Επιστρεφόμενων” και “Νέα Ποσότητα Επιστρεφόμενων”. 

 

 

Παραμετροποίηση Αθροιστών 

Δεν απαιτείται καμία αλλαγή σε επίπεδο παραμετροποίησης των υπαρχουσών κινήσεων 

για τα επιστρεφόμενα Είδη, όσον αφορά τα παραστατικά Αγορών & Πωλήσεων.  

Παρόλα αυτά υπάρχει ανάγκη ενημέρωσης των αθροιστών για τις υπάρχουσες 

εγκαταστάσεις, ενώ για νέες εγκαταστάσεις, υπάρχει η ανάγκη δημιουργίας 

Παραστατικού Απογραφής από το Κύκλωμα της Αποθήκης με σκοπό την ενημέρωση των 

υπολοίπων επιστρεφόμενων ειδών ανά συναλλασσόμενο. 

Εργασία Ανακατασκευής Αθροιστών Επιστρεφόμενων Ανά 

Συναλλασσόμενο  

Σε υπάρχουσες εγκαταστάσεις με Επιστρεφόμενα Είδη, θα πρέπει ανά Χρήση να 

εκτελεστεί η εργασία ανακατασκευών των νέων αθροιστών, από την διαδρομή : 
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Οργάνωση → Για Προχωρημένους → Εργασίες → Ανακατασκευές → Αθροιστές, 

επιλέγοντας, μόνο τους αθροιστές “Επιστρεφόμενα ανά Συναλλασσόμενο”: 

  

Προσοχή!!! Η εργασία πρέπει να εκτελεστεί για όλες τις Χρήσεις και μόνο για τον 

αθροιστή “Επιστρεφόμενα ανά Συναλλασσόμενο” και κανένα άλλο!  

Προτού εκτελέσετε την εργασία φροντίστε οπωσδήποτε για την λήψη αντίγραφου 

ασφαλείας, όπως σας ενημερώνει η εργασία με σχετικό μήνυμα. 
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Παραμετροποίηση Παραστατικών Απογραφής 

Για Νέες Εγκαταστάσεις με ανάγκη παρακολούθησης Επιστρεφόμενων Ειδών Ανά 

Συναλλασσόμενο, θα πρέπει να δημιουργήσετε Απογραφικά Παραστατικά Αποθήκης, 

τόσο για τα Επιστρεφόμενα Προμηθευτών (Αγορές), όσο για τα Επιστρεφόμενα Πελατών 

(Πωλήσεις), ώστε να ενημερώσετε τους συναλλασσόμενους και τα είδη με τα υπόλοιπα 

επιστρεφόμενων.  

Τα παραστατικά θα πρέπει να παραμετροποιηθούν έτσι, ώστε να ενημερώνουν το 

επιστρεφόμενο είδος με τα ποσοτικά & αξιακά υπόλοιπα, αλλά να μην επηρεάζουν τις 

ποσότητες και αξίες Αγορών-Πωλήσεων.  

Έτσι για τα Παραστατικά Απογραφής Επιστρεφόμενων Πελατών & Προμηθευτών θα 

πρέπει να φροντίσετε ώστε οι Τύποι Παραστατικών να έχουν την παρακάτω 

παραμετροποίηση.  

 

Τύπος Παραστατικού Απογραφής Επιστρεφόμενων Πελατών  

Από την διαδρομή Οργάνωση → Κινήσεις → Τύποι Παραστατικών → Αποθήκης : 

 

 

Όπως φαίνεται στην παραπάνω εικόνα, οι τύποι κίνησης που χρησιμοποιούνται είναι δύο. 

Για το “Είδος” χρησιμοποιήθηκε ο Τύπος Κίνησης με “Κωδικό” = “7054” και “Όνομα” = 

“Πωλ.Επιστροφές (οχι ΚΕΠΥΟ) Ποσ.&Αξία Τιμ.Ποσότητα” και αναφέρεται σε γραμμές 

παραστατικού με “Τύπο γραμμής” = Κανονικό, ενώ για τα “Επιστρεφόμενα” που 

αναφέρονται σε γραμμές παραστατικού με “Τύπο Γραμμής” = Επιστρεφόμενα 

χρησιμοποιήθηκε ο Τύπος Κίνησης με “Κωδικό” = “7014” και “Όνομα” = “ Πωλήσεις (οχι 

ΚΕΠΥΟ) Ποσ.&Αξία Τιμ.Ποσότητα” . 
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Τύπος Παραστατικού Απογραφής Επιστρεφόμενων Προμηθευτών  

Από την διαδρομή Οργάνωση → Κινήσεις → Τύποι Παραστατικών → Αποθήκης : 

 

 

Όπως φαίνεται στην παραπάνω εικόνα, οι τύποι κίνησης που χρησιμοποιούνται είναι δύο. 

Για το “Είδος” χρησιμοποιήθηκε ο Τύπος Κίνησης με “Κωδικό” = “2054” και “Όνομα” = “ 

Αγορές Επιστροφές (οχι ΚΕΠΥΟ) Ποσ.& Αξία Τιμ. Ποσότητα” και αναφέρεται σε γραμμές 

παραστατικού με “Τύπο γραμμής” = Κανονικό, ενώ για τα “Επιστρεφόμενα” που 

αναφέρονται σε γραμμές παραστατικού με “Τύπο Γραμμής” = Επιστρεφόμενα 

χρησιμοποιήθηκε ο Τύπος Κίνησης με “Κωδικό” = “2018” και “Όνομα” = “ Αγορές (οχι 

ΚΕΠΥΟ) Ποσότητα & Αξία Τιμ.Ποσότητα” . 

 

 

Τύποι Κίνησης Είδους  

Οι Τύποι Κίνησης Είδους θα πρέπει να παραμετροποιηθούν από την διαδρομή Οργάνωση 

→ Κινήσεις → Τύποι Κίνησης → Είδη  ως εξής : 

1. 2018-Αγορές (οχι ΚΕΠΥΟ) Ποσότητα & Αξία Τιμ.Ποσότητα : 

 



 

Ε.Α. [16]  

2. 2054-Αγορές Επιστροφές (οχι ΚΕΠΥΟ) Ποσ.& Αξία Τιμ. Ποσότητα :  

 

  

3. 7014-Πωλήσεις (οχι ΚΕΠΥΟ) Ποσ.&Αξία Τιμ.Ποσότητα :  

 

  

4. 7054-Πωλ.Επιστροφές (οχι ΚΕΠΥΟ) Ποσ.&Αξία Τιμ.Ποσότητα : 

 



 

Ε.Α. [17]  

Εκτέλεση – Λειτουργία Αθροιστών 

Δεν υπάρχει κάποια διαφοροποίηση στον τρόπο καταχωρήσεων Παραστατικών Αγορών – 

Πωλήσεων. 

Υπάρχει όμως ιδιαιτερότητα ως προς τον τρόπο καταχώρησης των Παραστατικών 

Απογραφής Επιστρεφόμενων Ανά Συναλλασσόμενο. 

Καταχώρηση Παραστατικών Απογραφής Επιστρεφόμενων Ανά 

Συναλλασσόμενο  

Για την ενημέρωση υπολοίπων Επιστρεφόμενων Ανά Συναλλασσόμενο, θα πρέπει για 

κάθε συναλλασσόμενο να καταχωρήσετε ένα παραστατικό απογραφής με Σειρά 

Παραστατικού Αποθήκης όπως αυτά που περιγράφονται στην παραμετροποίηση. 

 

Στο Header του Παραστατικού αφού επιλέξετε τη Σειρά Παραστατικού, θα πρέπει στην 

καρτέλα “Στοιχεία Αποστολής”, να επιλέξετε τον τύπο Συναλλασσόμενου (Πελάτης – 

Προμηθευτής), και να συμπληρώσετε τον Συναλλασσόμενο για τον οποίο κάνετε την 

απογραφή επιστρεφόμενων: 

 

Στις γραμμές του παραστατικού, θα πρέπει να εισάγετε τα επιστρεφόμενα είδη στα οποία 

θέλετε να απογράψετε υπόλοιπα για τον Συναλλασσόμενο που επιλέξατε, με τις 

ποσότητες και αξίες απογραφής σε δύο γραμμές για κάθε είδος, μια φορά με Τύπο 

Γραμμής = Κανονικό και μια με Τύπο Γραμμής = Επιστρεφόμενα 

 

Για το κάθε είδος οι ποσότητες και οι τιμές πρέπει να είναι ίδιες και για τις δύο γραμμές: 

  



 

Ε.Α. [18]  

Διάθεση 

 MODULE/ ΠΡΟΪΟΝ-ΔΙΑΘΕΣΗ 

Διαχείριση εγγυοδοσίας  

PYLON Start €⃝ 

PYLON Standard €⃝ 

PYLON Advanced €⃝ 

PYLON ERP √ 

PYLON CRM - 

PYLON Hospitality Start - 

PYLON Hospitality Standard €⃝ 

PYLON Restaurant Start - 

PYLON Restaurant Standard €⃝ 

PYLON Retail Start - 

PYLON Retail Standard €⃝ 

√: Διαθέσιμο, €: Αγοραζόμενο, -: Μη διαθέσιμο, ⃝: Επιλεγόμενο 

Πίνακας Αλλαγών 

# Περιγραφή Σελίδα Έκδοση Ημ/νία 

1 Αρχική έκδοση εγχειριδίου  16.01.57 21/6/2016 

2 Αλλαγή εικόνων  17.03.30 7/12/2017 

3 Αθροιστές Εγγυοδοσίας  18.03.07 10/10/2018 

4 Επανενημέρωση - έλεγχος  20.03.23 08/01/2021 

 


